
Kraute tedenske novice 
Naš gradbeni minister dr. Miha Krek je obi

skal Sofijo in se je udeležil zadnjo nedeljo slo
vesne otvoritve kongresa blagovnih kmetijskih 
zadrug. G. minister je bil po razgovorih z razni
mi ministri sprejet v avdienci pri kralju Borisu. 

Madžarska, Romunija, Bolgarija in Grčija po
šiljajo v zadnjem času vojaštvo domov. V voja
ški službi bodo te države obdržale le najpotreb
nejše število obveznikov. To znači, da se je po
ložaj na Balkanu umiril. 

Angleški ministrski predsednik Churchill je na
povedal v svojem nedeljskem govoru po radi« 
skorajšnji napad Nemčije na Anglijo in dolgo 
vojno do leta 1942. 

Nemci gradijo na zahodni obali reke Sane na 
Poljskem nasproti bivši trdnjavi Przemvsl Nem
ški Pšemisl. 

Kitajski maršal Čangkajšek je izjavil, da je 
Japonska v triletni vojni s Kitajsko tako oslab
ljena, da so njene grožnje proti francoski Indo
kini, angleškemu Hongkongu in holandski Indiji 
prazne in imajo namen izsiljevanja. 

Ameriška demokratska s t ranka je začela svoj 
kongres zadnjo nedeljo v Čikagu. Na kongresu 
sodeluje 1400 delegatov. Splošno prevladuje pre
pričanje, da bo Roosevelt soglasno izvoljen za 
predsedniškega kandidata. 

Amerika bo podvojila svoje brodovje, letal bo 
imela 50.000, uvedla bo splošno vojno dolžnost in 
bo zvišala svojo armado na dva milijona mož. 

Začetek napada na Anglijo bo napovedal naj
brž kancler Hitlor v posebnem govora. 

Češki armadni zbor se je srečno umaknil iz 
Bordeauxa v Franciji in je bil prepeljan v An
glijo. Med Čehi je zelo veliko letalcev. 

Anglija razpolaga v Sredozemlju s 1250 letali 
in 120.000 vojaki. Armado tvorijo Angleži, Novo
zelandci in Indijci. 

Romunski zunanji minister je ob prevzemu mi
nistrstva poslal pozdravno brzojavko nemškemu 
zunanjemu ministru F.ibbentrcpu, v kateri mu je 
zagotovil ozko sodelovanje z Nemčijo. 

Poveljnik francoskega Džibutija, pristaniške
ga mesta za Addis Abbsbo, je odpovedal ppker
ščino maršalu Petainu in ja izjavil, da se bo bo
ril z Nemci in Italijani še naprej. 

Holandska vlada je v sporazumu z okupacij
sko nemSko oblastjo odpustila voiaštvo Dl 
je domove. 

V baltiških državah so se zadnje dni vršile vo
litve v parlament. Zmagali so sovjetom priia::ni 
politiki. V državah se bo režim, v kolikor se Se 
ni, popolnoma spremenil v prilog Rusom. 

Angleška mornarica je od začetka vojne do da
nes izgubila deset podmornic. 

V zadnjih dneh so bili srditi letalski boji nad 
Kanalom med angleškimi in nemškimi letali. Zbi
tih je bilo na obeh straneh veliko letal. 

Angleži so v zadnjem tednu neprestano na
padali z letali nemška pristanišča, tovarr.s letal, 
različne Industrije in predelovalnioe olj. Poročajo 
o velikanski škodi, ki so jo z bombardiranj ?m 
napravili Nemčiji. 

Nemci tudi ne počivajo in vračajo Angležem 
milo za drago. Napadi so vsako noč. 


